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ВИРОБНИЦТВО ПЛАСТИКУ ДЛЯ 3D-ДРУКУ 

 

Шаленко В.О., к.т.н., доц. 

Маслюк А.А., асист. 

Краснощок І.Р., студ. 

 

Київський національний університет будівництва i архітектури 

 

На сьогодні існує велика кількість різноманітного пластику, який 

використовується для 3D-друку. Такі пластики можуть мати різні фізико- 

механічні властивості. Бути міцним, гнучким, різного роду композитним, 

легко розчинним у воді, мати фосфоресцентну основу та інше. Це залежить від 

вимоги до надрукованої майбутньому деталі. У процесі 3D-друку принтеру 

потрібен пруток пластику діаметру 1,75 мм. Також для якісного та вдалого 

друку увесь пруток повинен бути стабільно одного діаметру. 

Виготовляють пластик для 3D-принтера на відповідних промислових 

екструдерних лініях виробництва. На яких сировиною використовується чиста 

гранула відповідного виду пластику. Таку гранулу засипають у бункер 

установки де шнек переміщує її до сопла екструдера. В процесі переміщення 

гранула плавиться та формується на виході у пруток. Після екструдера пруток 

проходить систему охолодження та намотчиком намотується на котушку. 

Намотані котушки обов’язково просушують у відповідних сушильних шафах 

після цього отриманий пластик можна використовувати у 3D-принтері. 

Також пластик для друку в 3D-принтері можна виготовити і у домашніх 

умовах з вторинної сировини. Такою сировиною може бути звичайна пляшка 

з під питної води. Для цього пляшку потрібно відповідним ножем розпустити 

на полосу потрібної ширини (рис. 1а). Отриману полосу можна для зручності 

змотати на підготовлену котушку. З котушки полоса проходить через розігріте 

сопло відповідного діаметру та намотується на барабан редуктора протяжки. 

За рахунок високої температури сопла (рис. 1б) полоса закручуєтеся у пруток 

необхідного діаметра. Усім процесом такої протяжки керує автоматика, що 

дозволяє досягти рівномірного діаметру прутка. Готовий отриманий пруток 

можна використовувати для друку в 3D-принтері. Якщо використовувати 
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пляшки різного кольору можна надрукувати виріб забарвлений в різні 

кольори.  

 
Рисунок 1 – Перетворення PET полоси у пруток пластику 
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